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AK-Fragewand: Formeln-Namen-IB
Salze 1 Salze 2 Salze 3 Salze 4

20 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Natrium und Chlor?

Antwort: Lösung: NaCl (Na Cl )+ -

JOKER20 20 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Natrium und Chlor?

Antwort: Lösung: NaCl (Na Cl )+ -

JOKER20

40 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Lithium und Iod?

Antwort: Lösung: LiI

40 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Strontium und Iod?

Antwort: Lösung: SrI2

40 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Lithium und Iod?

Antwort: Lösung: LiI

40 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Strontium und Iod?

Antwort: Lösung: SrI2

60 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Kalium und Sauerstoff?

Antwort: Lösung: K O (K O )2
+

2
2-

60 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Lithium und Schwefel?

Antwort: Lösung: Li S2

60 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Kalium und Sauerstoff?

Antwort: Lösung: K O (K O )2
+

2
2-

60 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Lithium und Schwefel?

Antwort: Lösung: Li S2

80 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Calcium und Sauerstoff?

Antwort: Lösung: CaO

80 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Magnesium und Schwefel?

Antwort: Lösung: MgS

80 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Calcium und Sauerstoff?

Antwort: Lösung: CaO

80 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Magnesium und Schwefel?

Antwort: Lösung: MgS

100 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Aluminium und Chlor?

Antwort: Lösung: AlCl3

100 Risiko
Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Aluminium und Sauerstoff?

Antwort: Lösung: Al O2 3

100 Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Aluminium und Chlor?

Antwort: Lösung: AlCl3

100 Risiko
Welche Formel hat die einfachste
Verbindung aus Aluminium und Sauerstoff?

Antwort: Lösung: Al O2 3


